

DECENIO DE LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES PARA MUJERES Y HOMBRES

"El Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"



ACTA DE COMPROMISO DEL JEFE DE LA OFICINA DE PATRIMONIO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL CONTROL INTERNO EN LA UNIDAD EJECUTORA HOSPITAL II-2-TARAPOTO

El día 13 de agosto del 2018, a las 11:00 horas, el suscrito en la sala de reuniones de la Unidad Ejecutora Hospital II-2-Tarapoto, ubicada en Jr. Ángel Delgado Morey N° 503, de la ciudad de Tarapoto; en calidad de miembro titular del Comité de Control Interno de la Unidad Ejecutora Hospital II-2-Tarapoto, a la luz de las disposiciones establecidas en la Directiva N° 013-2016-CG/GPROD, "Implementación del Sistema de Control Interno en las Entidades del Estado", aprobada mediante Resolución N° 149-2016-CG, así como observar lo previsto en las demás normas de control interno para las entidades del Estado.

Para cumplir dicho propósito, me comprometo a desempeñar mis funciones como miembro del Comité de Control Interno de la Unidad Ejecutora Hospital II-2-Tarapoto, conformado mediante Resolución Directoral N° 402-2017-U.E.-H-II-2-T, para la implementación del Sistema de Control de la Entidad.

Asimismo, expreso mi compromiso con el diseño, implementación, seguimiento y evaluación del Sistema de Control Interno, convocando a todos los servidores de la Unidad Ejecutora Hospital II-2-Tarapoto, a poner en marcha los procedimientos que sean necesarios para el adecuado establecimiento del mismo, para el cumplimiento de la misión y los objetivos de la entidad.

Firmo como miembro titular, en señal de conformidad, en la ciudad de Tarapoto a los trece días del mes de agosto del año dos mil dieciocho.

Alfredo Winston Quesada Hidalgo Miembro del CSI

Jefe de la Oficina de Patrimonio de la U.E. Hospital II-2-Tarapoto